
Nationella provet i matematik i årskurs 9, 2019  1(1) 

Svarsfördelning i procent för frågor i lärarenkäten 2019 
Nationella provet i årskurs 9 
PRIM-gruppen 
 
 
Antal besvarade lärarenkäter: 1257 
 
1. Provet som helhet är bra. 
 
Instämmer helt 28 % 
Instämmer till stor del 51 % 
Instämmer till viss del 20 % 
Instämmer inte alls 2 % 
 
 
2. Provet som helhet är ett stöd för betygssättningen. 
 
Instämmer helt 33 % 
Instämmer till stor del 47 % 
Instämmer till viss del 18 % 
Instämmer inte alls 2 % 
 
 
3. Vad anser du om svårighetsgraden för respektive delprov? 
 
 För lätt Lämplig För svår 
Delprov A 2 % 95 % 3 % 
Delprov B 0 % 40 % 60 % 
Delprov C 1 % 74 % 25 % 
Delprov D 2 % 88 % 10 % 
 
 
4. Bedömningsanvisningarna har varit ett bra stöd i bedömningen  

av elevernas prestationer i: 
 
 Instämmer Instämmer Instämmer Instämmer  
 helt till stor del till viss del inte alls 
 
Delprov A 51 % 43 % 6 % 0 % 
Delprov B 62 % 32 % 5 % 1 % 
Delprov C 43 % 43 % 13 % 1 % 
Delprov D 47 % 45 % 8 % 0 % 
 
 
5. Vad anser du om kravgränserna för de olika provbetygen? 
 
 För låg Lämplig För hög 
Provbetyg E 10 % 80 % 10 % 
Provbetyg D 1 % 83 % 16 % 
Provbetyg C 1 % 82 % 17 % 
Provbetyg B 1 % 85 % 14 % 
Provbetyg A 2 % 83 % 15 % 
 


